
ATA Nº. 012/2018 
 
 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas, o Assessor Jurídico, a Secretária da Câmara, o Secretário da 
Saúde que se fazia presente e a Sra. Carisa Freus, e contando com o número regimental 
de Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Posteriormente solicitou ao Vereador JULIO CÉSAR SPONCHIADO, Primeiro 
Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada 
por unanimidade. A seguir, passou-se para a leitura da matéria constante na Ordem do 
Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 020/2018, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional especial para incluir 
contas orçamentárias de receita (rubrica) e de despesa (elemento), no orçamento 
municipal vigente, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 
nº 021/2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional especial 
para incluir contas orçamentárias de receita (rubrica) e de despesa (elemento), no 
orçamento municipal vigente, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 022/2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito 
adicional especial para incluir contas orçamentárias de receita (rubrica) e de despesa 
(elemento), no orçamento municipal vigente, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Em seguida, o Presidente HERMES LUIZ ARGENTA, passou a 
presidência a seu Vice Volnei Lapazini, com o objetivo de usar a tribuna. Com a palavra 
o Vereador cumprimentou o Presidente da Casa, os Vereadores, a Secretária da Câmara, 
o Assessor Jurídico, a Sra. Carisa Freus e o Secretário da Saúde, Sr. Ivan Albarello que 
estava presente e tinha prestado contas sobre a administração do 1º quadrimestre da saúde. 
Agradeceu em nome da Câmara, o trabalho que o Secretário vinha desempenhando na 
Secretaria da Saúde e pela prestação de contas naquela noite. Agradeceu ainda ao Sr. 
Vilson e o Sr. Eloy Zanatta, que também estiveram presentes antes da sessão, as dezenove 
e quinze (19h15min), prestando contas das metas fiscais do Município aos Vereadores e 
a quem estava presente. Posteriormente, destacou que foi para a tribuna para se pronunciar 
sobre o que vinha ocorrendo no estado, na região e no país, sobre as manifestações e a 
greve com os caminhoneiros. Disse que eles estavam lá para reivindicar um melhor preço 
no combustível, pois o caminhoneiro abastecia no posto de combustível em um dia, e no 
outro dia já vinha um novo aumento. Asseverou que nada mais justo com os seus direitos, 
do que conseguir reduzir os preços dos combustíveis, pois era o ganha pão deles, com o 
qual estavam pagando seus caminhões e as suas prestações. Falou ainda que nada mais 
justo do que o Governo Federal se juntar com quem entregava os combustíveis (com os 
terminais de combustíveis), para ter uma redução nos preços pois estava ficando 
vergonhoso no país. Referiu que em outros países com R$ 2,00 (dois reais), se comprava 
um litro de combustível e aqui precisava de quase R$ 5,00 (cinco reais), se não chegasse 
R$ 7,00 (sete reais) até o final do ano, a gasolina. Mencionou que logo viriam as eleições 
e nada mais justo do que saber o que fazer com os candidatos que ali estavam. Disse que 
sabia que eram do seu partido e que tinham que rever não perante o partido, mas sim as 



pessoas que estavam necessitadas e precisando um melhor preço nos combustíveis para 
trazerem a produção para a cidade e da cidade para o estado, até a exportação. Afirmou 
que nada mais justo que não só os caminhoneiros batalhassem nas estradas para 
reivindicar, mas também os produtores que também precisavam de melhor preço nos seus 
combustíveis, nos tratores, nas máquinas colheitadeiras, pois tinham que ser juntos e 
parceiros para conseguir. Falou que força pequena não iria conseguir, mas quando gerasse 
grande conseguiria, junto com os postos de combustível que estão sempre aumentando o 
preço. Referiu que se pegar e fechar o posto de combustível por 10 (dez) dias, o Brasil 
para e era o que deveria ser feito, pois assim eles iriam ver o que iriam fazer lá em cima, 
e aqui não teria mais a escoação da produção, tinham que se engajar junto com os 
agricultores na manifestação dos caminhoneiros. Por fim, referiu que também trabalhava 
com caminhão e nada mais justo do que aderir junto, pois se não conseguiriam viajar, 
iriam parar para conseguir melhor preço no combustível e também melhor preço na 
produção de grãos na região e em todo o Brasil. Em seguida o Vereador Volnei Lapazini 
devolveu a Presidência ao Vereador Hermes Luiz Argenta, que tomou posse da 
Presidência, agradeceu mais uma vez a presença do Secretário da Saúde e a todos que 
ouviam a sessão, destacando que a próxima sessão aconteceria no dia 12 de junho. Não 
havendo nada mais a tratar, o presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, sendo que 
esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. 
Taquaruçu do Sul, 22 de maio de 2018.  
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